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Vzdelanie
Stredná umelecká škola Trenčín
Odbor Reklamná tvorba
predmety: reklamná tvorba (Adobe programy), teória 
marketingu a reklamy, fotografia, kresba, dejiny umenia

Pracovné skúsenosti
2017-2021
Grafická Dizajnérka - SPICYBROWN s. r. o.
V spicybrown agentúre som pracovala na rôznych eventových projektoch 
a ich identite. Tvorila som identity pre festivaly ako Food Fest v parku, 
Art In Park alebo Hudobné leto v Trenčianskych Teplicach. Vytvárala som
vizuály pre rôzne klientske večierky (Kia, Siemens, Hyundai Dymos, Scania, 
Adient, Gabor, Koskenkorva Vodka a ďalšie). koncery, párty a oslavy. 
Vytvorila som vizuálnu identitu pre LIKERKA - APERITIV BAR & DISTILLERY, 
Spirit Company a ich webové stránky. Vytvorila som webové stránky aj pre
Toison Gin, Likér Dr. Kramer, Spicybrown, Event House, SpicyWedding...
Okrem tejto zábavy bol môj každodenný chlieb korporátny dizajn, tvorba 
a správa webov, spracovanie podkladov pre klientov, online bannery 
na sociálne siete, projekcie, svadobné grafiky, reklama pre printové 
média, príprava podkladov do tlače, komunikácia s tlačiarňami

2021-2022
Marketing manager - ARDSYSTÉM, s. r. o.
V spoločnosti Ard Systém som viedla tím kreatívcov a časť marketingu.
Zadávanie úloh a korigovanie priorít grafického oddelenia bola zaujímavá
skúsenosť, no ešte viac ma bavila tvorba kreatívy a koncepcie marketingových 
kampaní. Komunikovala som s klientmi a tvorila oporu pre obchodný tím.

2022 - 2023
Hlavná grafická dizajnérka - NEBBIA s. r. o.
Najväčšia časť práce v Nebbia bola spolupráca s obchodným oddelením
a prevedenie požiadaviek B2B klientov do nových konceptov kampaní 
a kolekcií športového oblečenia. Tvorba kreatívy, moodboardov a špecifikácia
vizuálov pre prípravu produkciu. Spolupráca a príprava produkcie,
postprodukcie. A samozrejme neoddeliteľnou časťou práce v Nebbia
bolo udržiavanie firemného brandu a jeho spracovanie pre online a offline 
podklady.

2023 - 2025 
Grafická dizajnérka - KREATIV GANG s. r. o.
Agentúra Kreativ Gang mi dala príležitosť pracovať na rôznych projektoch, 
od malých kampaní až po veľké značky ako LEGO, Hellmanns, SAD Žilina 
či St. Nicolaus. Jedným z mojich zaujímavých projektov bol napríklad web 
pre klienta z Texasu. Bola to skvelá možnosť ukázať, že slovenský dizajn 
má svoje miesto aj za veľkou mlákou. Agentúrna práca nie je len zábava
ale aj pot pri rôznorodých tendroch pre úspešné značky a spracovanie nie
len kreatív ale aj prezentácií. Klienti ako Deal Factory, Aditbe, Franke, OC Nivy,
Binary Confidence, Lanota ma naučili novým spôsobom vnímania 
korporátneho dizajnu a práce s novými nástrojmi pre aktuálne trendy online 
kampaní.Tvorba webov, animácií a práca s umelou inteligenciou sú výzvou 
na neustále zlepšovanie ku ktorým som v agentúre našla vášeň sa zlepšovať.

2025 
Art Director - Istropilitana Ogilvy s. r. o.
V Istopolitane sa venujem tvorbe online aj printových kampaní pre klientov 
ako Tesco, Opel, Mobelix, OC Central, Peugeot či Citroën. Zároveň som sa 
zúčastnila viacerých veľkých produkcií pre značku Niké, kde som mala možnosť 
byť súčasťou dynamických tímov – od kreatívneho návrhu až po finálne výstupy.
Každý projekt je iný, a práve táto pestrosť ma neustále posúva vpred – rovnako 
ako množstvo inšpiratívnych ľudí, ktorí sú okolo mňa. Vďaka tímovej spolupráci 
a otvorenému prístupu som sa mohla zdokonaliť v strategickom aj vizuálnom 
uvažovaní a naučila som sa pracovať s viacerými novými AI nástrojmi, ktoré 
aktívne zapájam do procesu – od ideamakingu až po vizuálnu realizáciu.
Je to prostredie, kde mám priestor rásť, vymýšľať odvážnejšie nápady a zároveň 
ich kvalitne doručovať – čo je pre mňa ako Art Directorku ideálna kombinácia.

Ostatné
Spolupráca na rôznych eventoch a podujatia na mieste ako evenťák.
(Art In Park, Food Fest v parku, POHODA - perss centrum...)

Odhodlaná, pracovitá s chuťou neustále sa posúvať a učiť nové veci. 
Spoľahlivá členka tímu.

Jazyky
Slovenský- rodný
Anglický - mierne pokročilý

Skills
Adobe Illustrator - pokročilý
Adobe Photoshop - pokročilý
Adobe Indesing - pokročilý

Adobre After Effects
Aobe Premiere

Google Web Designer
Wordpress
Figma
HTML
CSS
Midjourney


